

## **ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΣΤΗΝ Α.Θ.Μ.**

Ιδιαίτερα θερμή υποδοχή στην Πατριαρχική Καθέδρα επεφύλαξε την 31η Μαρτίου ε.ε. στον Δήμαρχο Αθηναίων κ.Νικήτα Κακλαμάνη η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β, στον οποίο απένειμε τον Μεγαλόσταυρο του Αποστόλου Μάρκου μετ' Αστέρος , θέλοντας να τιμήσει προσωπικά τον κ.Κακλαμάνη, αλλά και να επιβραβεύσει την κοινωνική πολιτική του πρώτου Δήμου της Ελλάδος.

«Μας συγκινείτε με τις πρωτοβουλίες του Δήμου της Αθήνας που δείχνουν ένα αληθινά ανθρώπινο πρόσωπο σε εκείνους που το έχουν ανάγκη, κυρίως τους αστέγους, τους μετανάστες και εν γένει τους εμπεριστατούς συνανθρώπους μας», τόνισε ο Μακαριώτατος. Επίσης ανεφέρθη στο επιτελούμενο ιεραποστολικό έργο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας στην αφρικανική ήπειρο.

Από την πλευρά του, ο κ.Κακλαμάνης, ο οποίος επισκέπτεται την Αλεξάνδρεια προσκεκλημένος του Εξοχ. Κυβερνήτη της Αλεξανδρείας κ.Άντελ Λαμπίμπ, τόνισε την βούληση του Δήμου να συμπαρασταθή ενεργά στην δράση της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής, ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά την ιατρική στήριξη των αφρικανών αδελφών, οι οποίοι πλήττονται από ασθένειες όπως το AIDS, η χολέρα, η φυματίωση και τόσες άλλες, εν μέσω των τεράστιων προβλημάτων που δημιουργούν η ανέχεια και οι εμφύλιες συγκρούσεις. Ακόμη ο κ.Κακλαμάνης, με την ιδιότητα του Προέδρου της Κεντρικής Ενώσεως Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος (ΚΕΔΚΕ), απηύθυνε πρόσκληση στον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο να επισκεφθεί επίσημα την έδρα της ΚΕΔΚΕ, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι όλοι οι αιρετοί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα στηρίξουν το έργο του παλαίφατου Πατριαρχείου.

Ακολούθησε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων και περιήγηση του κ.Δημάρχου στο Πατριαρχικό Μέγαρο. Κατά την τριήμερη επίσκεψη στην Αλεξάνδρεια τον κ.Κακλαμάνη συνοδεύουν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Θεόδωρος Μπεχράκης, η Αντιδήμαρχος κα.Σοφία Μυτιληναίου – Δασκαλάκη, δημοτικοί σύμβουλοι και υπηρεσιακοί παράγοντες.

**Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας ο Μακ.Πατριάρχης** παρέστη στο επίσημο γεύμα που παρέθεσε ο Ελληνικός Ναυτικός Όμιλος Αλεξανδρείας προς τιμήν του κ.Δημάρχου Αθηναίων, παρουσία του Εξοχ. Κυβερνήτη της Αλεξάνδρειας, του Εντιμ. Γενικού Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Γεωργίου Διακοφωτάκη, του Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ.Χαράλαμπου Κατσιμπρή και άλλων ομογενειακών παραγόντων.